Встреча учащихся 4-го класса с О.С. Бундуром

На интересном и познавательном мероприятии в центральной детско-юношеской библиотеке побывали ученики 4 «Б» класса. Сначала библиотекарь Ольга Эдуардовна Щетка провела для детей небольшую викторину по сказкам, а потом знаменитый писатель Олег Семёнович Бундур представил ребятам свою новую книгу «Большая медведица».

Автор в доступной форме рассказал о белых медведях, их повадках, образе жизни и местах обитания, а также о своём путешествии в Арктику. Ребята с интересом слушали Олега Семеновича, задавали много вопросов, на которые он доходчиво и подробно отвечал школьникам. Олег Семёнович — великолепный рассказчик и замечательный собеседник, поэтому мероприятие прошло в тёплой и дружественной обстановке. Каждому ученику писатель оставил автограф на добрую память.







